DEPARTAMENTO DE ESTR
4°-DISTRITO RODOVIARIO - AREA ESPECIAL N.

ADAS DE RODAGEM DO DISTRITO FEDERAL
o 2A RODOVIA DF-130, Km 29 - PAD-DF - PARANOA-DF

DEMONSTRATIVO DE DESPESAS REALIZADAS POR MEIO DE DE SUPRIMENTO DE FUNDOS

Processo de Suprimento de Fundos n°

Lei 5.698, de 23 de agosto de 2016.

0011300027195/2019-95

Vigéncia do Suprimento:

20/09/2019 a 18/11/2019

Item| Qtd- Especificacio do Material ou Servico NF n° Valor Fornecedor Endereco CNPJ/CPF Justificativa
01 |01 - Gates-Correia Comando de valvula 702.792 62,21 |Comando Auto Pecas SOF Sul Qd. 05, Conjunto A Lote 124 01.032.275/0002-50 |Colocar Cherry Celer , prefixo VL-415
02 |01 - Wega filtro de ar 702.792 50,30 |Comando Auto Pegas SOF Sul Qd. 05, Conjunto A Lote 124 01.032.275/0002-50 |Colocar Cherry Celer , prefixo VL-415
03 |01 -Tecfil filtro ar cabine 702.792 12,76 |Comando Auto Pecas SOF Sul Qd. 05, Conjunto A Lote 124 01.032.275/0002-50 |Colocar Cherry Celer, prefixo VL-415
04 |02 - Chuveiro Lorenzetti maxxi ducha 4600w 10.805 95,80 |Parafusos e CIA Eletrica Ltda QD 03 Conj.H Lt 60 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Colocar no vestiario 4°-DR
05 |14 - Parafuso ago sextavado 12x60 10.805 23,10 |Parafusos e CIA Eletrica Ltda QD 03 Conj.H Lt 60 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Utilizar reparos na oficina 4°-DR
06 |10 - Arruela lisa 3/8 10.805 1,80 |Parafusos e CIA Eletrica Ltda QD 03 Conj.H Lt 60 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Utilizar reparos na oficina 4°-DR
07 |14 - Arruela lisa 1/2 10.805 3,50 |Parafusos e CIA Eletrica Ltda QD 03 Conj.H Lt 60 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Utilizar reparos na oficina 4°-DR
08 |10 - Parafuso sextavado 3/8 10.805 5,00 |Parafusos e CIA Eletrica Ltda QD 03 Conj.H Lt 60 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Usar na oficina deste 4°-DR
09 |10 - Porca travante 3/8 10.805 5,00 |Parafusos e CIA Eletrica Ltda QD 03 Conj.H Lt 60 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Usar na oficina deste 4°-DR
10 |14 - Porca travante 3/8 10.805 8,40 |Parafusos e CIA Eletrica Ltda QD 03 Conj.H Lt 60 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Usar na oficina deste 4°-DR
11 |05 - Vaselina dimec liquida 10.805 114,50 |Parafusos e CIA Eletrica Ltda QD 03 Conj.H Lt 60 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Utilizar na borracharia do 4°-DR
12 |02 - Lampada eletrénica 10.805 25,80 |Parafusos e CIA Eletrica Ltda QD 03 Conj.H Lt 60 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Colocar vestiério dos servidores do 4°-DR
13 |04 - Lampada incandecente 10.805 23,60 |Parafusos e CIA Eletrica Ltda QD 03 Conj.H Lt 60 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Colocar vestiario dos servidores do 4°-DR
14 J01 - Gés 1.489.962 250,00 |Dayane Freire de Aguiar Quadra 07, Conjunto |, Loja 1 Arap. Plan-DF 31.058.267/0001-63 |Colocar compressor ar condicionado MN-401
15 |01 - Oleo 1.489.962 45,00 |Dayane Freire de Aguiar Quadra 07, Conjunto |, Loja 1 Arap. Plan-DF 31.058.267/0001-63 |Utilizar compressor de ar condicionado MN-401
16 |04 - Valvula Chira/D 1.489.962 40,00 |Dayane Freire de Aguiar Quadra 07, Conjunto |, Loja 1 Arap. Plan-DF 31.058.267/0001-63 |Utilizar compressor de ar condicionado MN-401
17 |01 - Servico de ar condicionado motoniveladora 1.489.983 200,00 |Dayane Freire de Aguiar Quadra 07, Conjunto |, Loja 1 Arap. Plan-DF 31.058.267/0001-63 |Manutencdo ar condicionado MN-401
18 01 - Mangueira hidraulica 1/4 5.722 15,75 |HELDT Com. de Mag. e Equip. Agricolas Av.Indep. QD.01 Bloco B LJ.04 Plan-DF 18.036.190/0001-62 |Usar no caminhdo melosa CL-403
19 |02 - Espigdo prensada 5.722 29,50 [HELDT Com. de Mag. e Equip. Agricolas Av.Indep. QD.01 Bloco B LJ.04 Plan-DF 18.036.190/0001-62 |Usar no caminhdo melosa CL-403
20 |02 - Capa prensada 5,122 29,80 |HELDT Com. de Mag. e Equip. Agricolas Av.Indep. QD.01 Bloco B LJ.04 Plan-DF 18.036.190/0001-62 |Usar no caminhao melosa CL-403
21 |03 - Correia B-59 5.722 66,00 |[HELDT Com. de Mag. e Equip. Agricolas Av.Indep. QD.01 Bloco B LJ.04 Plan-DF 18.036.190/0001-62 |Usar na bomba dagua no caminhdo Pipa CP-402
22 |02 - Camaras de ar 3,25x8 industrial 6.722 56,00 |JHELDT Com. de Mag. e Equip. Agricolas Av.Indep. QD.01 Bloco B LJ.04 Plan-DF 18.036.190/0001-62 |Utilizar pneu carrinho de mao
23 |02 - Bico engraxadeira 1/8 5.722 23,00 |HELDT Com. de Mag. e Equip. Agricolas Av.Indep. QD.01 Bloco B LJ.04 Plan-DF 18.036.190/0001-62 |Usar no caminhdo melosa CL-403
24 |02 - Mangueiras hidraulica 414 310,00 |Casa da Borracha Eireli SES Quadra 12 Lote 07 Sobradinho-DF 00.721667/0001-83 |Usar no caminhdo melosa CL-403
25 |02 - Resina poliester 1.542 38,00 |CR DA Cunha ME ADE 13 LT.16, SN Samambaia/DF 28.385.621/0001-50|Colar tachdes
26 |01 - Adesivo PVC 10.947 45,90 |Parafusos e CIA Eletrica Ltda QD 03 Conj.H Lt 60 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Utilizar Inst. hidraulica nova caixa d"agua 4°-DR
27 |01 - T soldavel amanco 60mm 10.947 24,90 |Parafusos e CIA Eletrica Ltda QD 03 Conj.H Lt 60 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Utilizar Inst. hidraulica nova caixa d’agua 4°-DR
28 |03 - Luva soldavel amanco 60mm 10.947 28,50 |Parafusos e CIA Eletrica Ltda QD 03 Conj.H Lt 60 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Utilizar Inst. hidraulica nova caixa d"agua 4°-DR
29 [02- Luva unido amanco soldavel 60mm 10.947 91,80|Parafusos e CIA Eletrica Ltda QD 03 Conj.H Lt 60 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Utilizar Inst. hidraulica nova caixa d’agua 4°-DR
30 |01 - Argamassa quartzolit 20kg 10.947 9,90|Parafusos e CIA Eletrica Ltda QD 03 Conj.H Lt 60 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Colocar ceramica na sede 4°-DR
31 |04 - Tubo soldavel amanco 60mm 10. 947 419,60|Parafusos e CIA Eletrica Ltda QD 03 Conj.H Lt 60 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Utilizar Inst. hidraulica nova caixa d"agua 4°-DR
32 |02 - Registro amanco esfera ¢/ uniao 10.947 159,80|Parafusos e CIA Eletrica Ltda QD 03 Conj.H Lt 60 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Utilizar Inst. hidraulica nova caixa d"agua 4°-DR
33 |15 - Arruelas lisa 10.947 2,25|Parafusos e CIA Eletrica Ltda QD 03 Conj.H Lt 60 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Utilizar conf.. de caixa ferramenta equipe NUMAN
34 |34 - Porcas travante 10.947 10,20|Parafusos e CIA Eletrica Ltda QD 03 Conj.H Lt 60 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Utilizar conf.. de caixa ferramenta equipe NUMAN
35 |03 - Joelho soldavel amanco 60x90 10.947 69,60|Parafusos e CIA Eletrica Ltda QD 03 Conj.H Lt 60 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Utilizar Inst. hidraulica nova caixa d'agua 4°-DR
36 |30 - Parafusos sextavado 10.947 12,00|Parafusos e CIA Eletrica Ltda QD 03 Conj.H Lt 60 60 SRL-Planaltina/DF 10.258.299/0001-32 |Utilizar conf. de caixa ferramenta equipe NUMAN
VALOR BRUTO DA NOTAS FISCAIS 2.409,27
VALOR DO DESCONTO 9,27
VALOR LIQUIDO 2.400,00

Brasilia-DF, 28 de novembro de 2019

Proponente do Suprimento

~

1)

ar Inacio dos Santos

Resﬁénsavel pelo suprimento




